

# Главные Районы Добычи Нефти В Зарубежной Азии

Слайд 6 В большинстве развивающихся стран Зарубежной Азии промышленность представлена преимущественно горнодобывающими отраслями. Причина этому – хорошая обеспеченность их минеральными ресурсами и общий низкий уровень развития обрабатывающих (замыкающих) производств. Главное, что определяет значение этого региона в международном разделении труда – добыча и экспорт нефти и природного газа. Нефть и газ добывают многие страны Зарубежной Азии, но основные районы добычи — страны Западной (Саудовская Аравия, Кувейт, Катар, Иран, Ирак, ОАЭ и др.) и Юго-Восточной (Бруней, Индонезия, Малайзия) Азии. Доля Зарубежной Азии в обрабатывающей промышленности мира, особенно тяжелой, невелика. В машиностроительном комплексе преобладают предприятия, специализирующиеся на производстве бытовой электротехники, радиоэлектроники (производство радиоприемников, телевизоров, магнитофонов, стиральных машин, калькуляторов, пылесосов и др.), автомобилей и судов.

Ссора между родителями может привести и к тому, что ребенок встанет на сторону того, кто покажется ему правым. Сильная неприязнь к отцу или к матери – вот каковы последствия семейных ссор, и эти последствия могут быть преодолены только тогда, когда ребенок вырастет. Родители, не умея решать собственные конфликты, сводят их решение к ребенку, поощряя или наказывая его за поведение, доказывающее правоту противоборствующих сторон. Одним из главных поводов для семейного конфликта является и сам ребенок. [Реферат на тему конфликты родителей и детей](#). Но часто это оставляет глубокие следы на всю жизнь.

- [Главные Районы Добычи Нефти В Зарубежной Азии](#)
- [Назовите Главные Районы Добычи Нефти В Зарубежной Азии](#)
- [Нанесите На Карту Главные Районы Добычи Нефти В Зарубежной Азии](#)

[Реферат на тему история развития анатомии и физиологии человека](#). Особая роль в машиностроении региона принадлежит Японии, занимающей ведущее место в мире по производству автомобилей, являющейся мировым лидером в области электроники, робототехники и других производств. Слайд 7 В химическом комплексе выделяются производство минеральных удобрений (прежде всего азотных), бытовой химии и фармацевтики, полимерных материалов (Япония, Индия, Китай, нефтедобывающие страны).

## Главные Районы Добычи Нефти В Зарубежной Азии

Назовите главные районы добычи нефти в зарубежной Азии. Посмотри ответы прямо сейчас!

## Назовите Главные Районы Добычи Нефти В Зарубежной Азии

Главные отрасли текстильной промышленности — хлопчатобумажная и производство шелковых тканей. Для внутрирайонных межрайонных перевозок большое значение имеют грунтовые и автомобильные дороги, речные пути.

## Нанесите На Карту Главные Районы Добычи Нефти В Зарубежной Азии

Протяженность и густота железнодорожных линий невелика, некоторые страны (Лаос, Йемен, Оман, ОАЭ и др.) железных дорог вообще не имеют. Международные перевозки в основном осуществляются морским транспортом. Крупный морской флот имеют Япония (занимает первое место в мире по его тоннажу) и нефтедобывающие страны (Ирак, Иран, Кувейт, Саудовская Аравия и др.).

[Avertv Studio 305 Драйвер Win 7, Учебник Технологии 6 Класс Для Мальчиков Скачать, Canon Fax L295 Драйвер, Образец Мотивационного Письма На Английском, Бум Бич Читы](#)